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MATEMATIKA
2.4.2014
Cas na vypracovanie: 60 mintt
Pomocky: rysovacie a pisacie potreby, Tabulky pre ZS.
1. cast' - DO ODPOVEDOVEHO HARKU ZAPISTE IBA VYSLEDKY NASLEDUJUCICH ULOH

1.  Auto spotrebuje na 100 km 8 litrov benzinu. Kol’ko litrov benzinu spotrebuje, ked’ prejde 60 km?

& ‘ 2.1 (2_1) (_o2_ 32
2. Uréte hodnotu vyrazu (—3)“ : ’ (2 4).( 2) 3

3. Na detské predstavenie prislo do divadla 500 divakov. Z nich bolo 15% dospelych, ostatné boli
deti. Z deti bolo 60% chlapcov. Kol'ko dievéat bolo v divadle na predstaveni?

4. Jedna sada pre hru DOMINO obsahuje ,,kocky“ s bodkami od 0 po 6.
V sade su vietky kocky rézne. Kolko kociek obsahuje sada?

ukdzka kociek:

5. Sucet troch s¢itancov je 2736. Jednym z nich je najvacsie trojciferné &islo, druhym je rozdiel
najmensSieho Stvorciferného a najviacsieho dvojciferného ¢isla. Vypoditaj treti séitanec.

6. Kruhovity kvetinovy zahon je obloZeny kamennou dlazbou v tvare §tvorca
ako na obrazku. DiZka strany §tvorca Jje 6m. Vypodcitajte, kolko
Stvorcovych metrov dlazby potrebujeme, ked’ ratame s 10%-nym odpadom

pri jej kladeni. (= 3,14)

7. Ramena v rovnoramennom trojuholniku zvieraja uhol, ktory je va&si o 30°, ako uhol pri
zakladni. Zisti velkost’ vietkych uhlov trojuholnika.

2. cast - V NASLEDUJUCICH ULOHACH VYBERTE JEDNU SPRAVNU ODPOVED

8. Vypocilyj, kolko kilometrov by bol vysoky stip, keby sme poloZili na seba vietky kocky s
hranou jeden milimeter, ktoré spolu tvorili jeden meter kubicky.

(A) 10 000km (B) 1 000 000km (C) 1 000km (D) lkm

9. Akou ¢&islicou treba nahradit’ *, aby bolo ¢islo 374 delite'né tromi a zaroveri §tyrmi?

(A)0 - (B)2 )4 D)6




10. Velkosti uhlov @, f na obrazku su:
| (A) o=63°p=86° M

(B) o=62°p =95
(C)  a=064°p=93°
(D)  a=63°p=94°

11. Turisticka skupina chcela navstivit’ 4 slovenské mesta - Nitru, Bratislavu, Trnavu a Komarno.
Rozhodli sa, Ze v poradi tretie mesto, ktoré navstivia, bude Komarno. Kolkymi roznymi
spdsobmi mohli organizovat’ svoj program navstev miest? ‘

(A) 6 B) 12 (C) 24 D) 8

12. Najrychlejsi ZivoCich na svete je gepard, ktory dosiahne rychlost’ 34 metrov za sekundu. Jeden z
najpomalSich Zivo¢ichov je slimdk, ktory ide rychlost'ou ¥ milimetra za sekundu. Kol’kokrat ide

gepard rychlejsie ako slimak?
(A) 68krat (B) 136000krat (C) 68000krat (D) 34000krat

13. Severské zlato je zliatina, ktora sa pouZiva na vyrobu 50 centovej mince. T4to zliatina obsahuje
89% medi, 5% hlinika, 5% zinku a 1% cinu. Jedna 50 centova minca vaZi 7,8 gramu. Kol’ko
kilogramov zinku je potrebné na vyrobenie dvetisic 50 centovych minci?

(A) 0,3%g (B) 0,78kg (C) 7,8kg (D) 3,9kg

14. 'V triede je 36 Ziakov. Z nich 18 maji radi matematiku, 8 obl'ubuju fyziku, niekol’ki Ziaci maju
radi obidva predmety a 16 Ziakov ani jeden z tychto dvoch predmetov. Aky je pomer Ziakov,
ktori maju radi matematiku aj fyziku, k Ziakom, ktori maju radi len matematiku?

(A) 1:4 B) 2:3 © 1:3 m 1:2

15. Rozhodnite kolko z tychto tvrdeni je pravdivych:
T,: Existuje rovnostranny lichobeZnik.
Ty: Existuje lichobeZnik, ktory ma len jeden vnutorny uhol pravy.
T3: Existuje lichobeznik, ktorého uhlopriecky st na seba kolmé.
T4: Existuje lichobeZnik, ktorého ramena st rovnobezné.
Ts: Existuje lichobezZnik, ktorého ramena si rovnako velké.

A0 B)1 O)2 D)3

Este raz si vSetko skontrolujte!



MATEMATIKA -2.4.2014

ODPOVEDOVY HAROK

Kod ziaka:

Pocet bodov:

o Hodnotil:
1. cast

[ 1. ] [4,8litr0v

[2.] [20

]
|
[ 3. ] [170dieveat ]
I
|
|
|

[ 4. ] [28

| 5. | [s36

[ 6. ] [8514m?

| 7. | [50°, 500, 80°
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Aol IB] [c] [p]

E I e N B S
Lo ] L1 L] B [
o] [ L ][] X
[T I o N O O O
e ] [ [ ] B[]
e L] B L] [ ]

L L1 L] ]
s ] L ] X L]




